

文化



本届中国农民歌会从11月6日正式拉开大幕以后,一直是人们关注的焦点,成为一场全民盛宴。谈起这场幸福的盛宴,明星、志愿者、市民……每个人都有说不完的话,分享不完的故事。

快乐的歌儿唱不完 幸福的故事说不尽

第三届中国农民歌会背后的故事



从11月6日农民歌会正式开幕的那一天起,整个滁州城的每一条大街小巷仿佛都充满了欢乐的节拍,以“幸福”为主题的各项活动为人们带来了一次又一次的惊喜。可以说,中国农民歌会不仅仅是一场普通的歌会,它已经成为了滁州人心中的一个标志,一种情结,深入人心。所有参与了本届歌会的人们,从明星志愿者,从农民到市民,在这几天中都一起沉浸在歌声和欢乐的海洋中。中国第三届农民歌会虽然已落下帷幕,但滁州市民们对农民歌会的热情却依旧不减,谈起这场幸福的盛宴,每个人都有说不完的话,分享不完的故事。

曾静 记者 徐佳/文 倪路/图

▶ 演员:为农民兄弟唱好歌

明星永远是各类文艺演出中最闪亮的焦点,本届农民歌会上,他们都默默地充当起了大绿叶。谭晶演绎的《做人》不仅反映了沈浩书记的一生,也唱出了中国农民的心声。“在沈浩书记工作过的滁州大地上演唱《第一书记》的主题歌具有非常特别的意义。我借这首歌向沈浩致敬,也向中国农民致敬,希望我们的歌声可以给农民兄弟送去祝福,在他们感到劳累的时候也能带给他们欢乐。”

石占明已经成为原生态民歌演唱的代表人物。石占明的一首《天下黄河九十九道弯》用高亢的嗓音着实让在场许多观众惊艳不已。石占明说:“能站在这个舞台上演唱,我非常高兴,我就是地地道道的农民歌手,希望能多为农民兄弟唱歌。”

▶ 志愿者:农民歌会因你们更精彩

农民歌会上的志愿者是此次歌会现场的又一道亮丽的风景线。滁州学院一位大一外语系的女生姚慧告诉记者,这是她第一次参加这样大型活动的志愿服务活动,“我是一个背景演员的志愿者,任务就是开幕式文艺演出时,在舞台上拿着灯笼和向日葵等舞台道具,配合正式演员的演出。”据称,像他们这样的背景演员一整天就是中午和傍晚吃饭

的时候休息几个小时。

还有很多默默无闻,连面都没露上的志愿者们。小杨就是这其中的一位,他是滁州学院大三国土系的同学,主要是负责场内演出前的准备活动。他还告诉记者,像他们这样负责场地的志愿者对礼仪的要求还不算太严格,而那些负责酒店饭店接待的志愿者,每一项礼仪都要求得十分严格。

▶ 市民:不止农民爱看,我们也爱看

本届农民歌会的系列活动,市民们都争相前去观看。市民王先生告诉记者:“我是做

医生的,平时工作比较忙。这次能够有机会去观看开幕式文艺演出也很难得。感觉本届农民歌会唱出了党的好政策,唱出了农村新面貌,唱出了农民的心声。”

有位已是退休职工的张老告诉记者,“农民歌会期间举办的农机展等活动是很不错的,还邀请了全国名村的代表来到滁州,这样大家可以相互交流各自发展的经验,有利于农村的发展,像这样的活动应该多举办一点。这样不仅能让农民们能够了解最新的农业科技,也能够丰富农民的精神文化,能够提高一个城市的精神文明。”



白水·美纯 道·自心

美女总裁董思阳 莅临泉道CEO会所

莅临时间: 11月9日 15:00
莅临地点: 合肥泉道CEO会所

● 董思阳语录:

一切的改变皆缘于心态的改变。
当我们开始用积极的心态把自己看成成功者时,
我们就开始成功了。
——泉道CEO,
为您的成功怡养身心,
您身边的现代汉方养生布道者。



董思阳 拥有传奇的经历。从7岁起就在台湾读书,15岁留学新加坡。先后做过房地产、酒店、物业,在校读大学时资产已经过亿,21岁成为一家横跨东南亚的国际集团董事长,她把有机食品引入中国,成为第一个吃螃蟹的人。

- 中国企业家协会理事
- 中华杰出女性的常务理事
- 国内最年轻的畅销书作家
- 上海凤博餐饮有限公司执行总裁
- 亚洲智慧女性副会长
- 关心下一代大学生发展基金秘书长
- 香港凤博国际集团董事长
- 中国喜客多连锁餐饮公司的执行总裁

- 泉道尊贵会CEO店预约热线: 0551-5630333
- 泉道尊贵会CEO店: 中国合肥市政务新区怀宁路与休宁路交叉口安德大厦1-3层